
10030754   10030755

Minioval



2

Vážený zákazník,
blahoželáme Vám k zakúpeniu tohto výrobku. Prosím, prečítajte si a dodržiavajte tieto pokyny, aby 
nedošlo k jeho poškodeniu. Nehradíme žiadne škody, ktoré vznikli v dôsledku nesprávneho používania 
prístroja alebo nedodržiavania inštrukcií týkajúcich sa bezpečnosti.

Všeobecné bezpečnostné upozornenia
• Udržujte tento prístroj mimo dažďu. Žiadne predmety naplnené tekutinou nepokladajte na tento 
prístroj.
• Používajte iba odporúčané príslušenstvo.
• Neopravujte tento prístroj sami. Opravy zverte z kvalifikovanému servisnému technikovi.
• Prístroj čistite len suchou handričkou.
• Varovanie - Neklaďte zdroje otvoreného ohňa, ako sú napríklad horiace sviečky na prístroj.

• Malé predmety: Majte drobné predmety (t.j. skrutky, montážny materiál, pamäťové karty a pod.) a
obal mimo dosahu detí. Nenechajte deti hrať sa s fóliou. Hrozí riziko udusenia!
• Preprava zariadenia: Uschovajte si, prosím, pôvodný obal. Pri preprave prístroja sa uistite, že je v
pôvodnom obale, aby bola zaručená jeho dostatočná ochrana.
• Čistenie povrchu: Nepoužívajte prchavé látky, čistiace prostriedky a podobne. Používajte čistú 
suchú
handričku.

Špeciálne bezpečnostné pokyny pre použitie 
športového vybavenia

• Skontrolujte všetky skrutky, matice a iné spoje pred prvým použitím zariadenia, aby ste sa ubezpečili 
o tom, že prístroj je bezpečný.
• Umiestnite pod prístroj na mieste montáže vhodný podklad (napr. gumenú podložku, drevenú dosku 
atď.), aby ste predišli neporiadku a špine.
• Pred začiatkom cvičenia odstráňte všetky predmety v okruhu 2 m od prístroja.
• Vaše zdravie môže ovplyvniť nesprávny alebo nadmerný tréning. Poraďte sa s lekárom pred 
začiatkom tréningového programu. Môže určiť maximálne hodnoty (pulz, watty, dĺžku tréningu atď), 
ktoré sú pre vás vhodné a získať presné informácie počas tréningu. Tento prístroj nie je vhodný na 
terapeutické účely.
• Cvičte na prístroji iba vtedy, ak je v správnej polohe. Používajte len originálne náhradné diely v 
prípade akejkoľvek nevyhnutnej opravy.
• Tento prístroj smie používať na cvičenie len jedna osoba naraz.
• Používajte tréningové oblečenie, ktoré je vhodné na kondičný tréning na prístroji. Vaša tréningová 
obuv by taktiež mala byť prispôsobená na cvičenie na prístroji.
• Ak pocítite závrat, nevoľnosť alebo iné nezvyčajné príznaky, prosím, ukončite tréning a okamžite sa 
poraďte s lekárom.
• Deti a osoby so zdravotným postihnutím by tento prístroj mali používať len v prítomnosti inej osoby, 
ktorá môže poskytnúť pomoc a poradiť.
• Výkon prístroja sa zvyšuje so zvyšujúcou sa rýchlosťou, a naopak. Prístroj je vybavený nastaviteľným 
regulačným kolieskom, ktorým možno nastaviť odpor.
• Maximálna hmotnosť používateľa  je 120 kg.
 



4

Prehľad
Z dôvodu prepravy je zariadenie dodávané rozmontované. Starostlivo vybaľte všetky diely a pri 
montáži ich majte po ruke:



5

# POPIS  počet

1 hlavná časť 1

2 základová doska 1

3 spodná tyč 1

4 držiak Ø25 x 1.5 x 100 1

5-1 ľavý pedál 385 x 140 x 72 1

5-2 pravý pedál 385 x 140 x 72 1

6 koliesko M8 2

7 čap 2

8 skrutka M10 x 125 1

9 plochá podložka Ø20 x Ø10.5 x *1.5 2

10 matica M10 1

11 skrutka M8 x 15 4

12 plochá podložka Ø16 x Ø8.5 x 1.5 4

13 skrutka M6 x 15 4

14 pružinová podložka M6 4

15 plochá podložka Ø20 x Ø8.5 x 1.5 2

16 matica M8 2

Nástroje a montážny materiál



6

Montáž

Krok 1

Vyberte všetko príslušenstvo z krabice. 
Pripevnite spodnú tyč (3) k hlavnej časti 

(1) pomocou plochej podložky (15) a 
matice M8 (16).



7

Krok 2

Pripevnite základovú dosku (2) k hlavnej 
časti pomocou plochej podložky (14) a 

skrutky M6X15 (13).



8

Krok 3

Vsuňte skrutku M10X15 (8) do držiaka (4) a 
otvoru v základnej doske (2). Upevnite 

pomocou
plochej podložky (9) a matice M10 (10).



9

Krok 4

Zarovnajte otvor pedálu (5-1, 5-2) s podperou 
pedálu, použite plochú podložku (12), skrutku 

M8X15 (11) na upevnenie pedálu.



10

NASTAVENIE PEDÁLOV

Krok 5

V podpere pedálu sa nachádzajú tri otvory, pedále môžete nastaviť do 
troch rôznych výšok. Prvý otvor

zabezpečuje rovnú polohu pedálu na použitie eliptického režimu v stoji.

Druhý a tretí otvor sa používajú na režim v sede.

Môžete si zvoliť výškové nastavenie, ktoré je pre vás najpohodlnejšie 
vzhľadom na vašu výšku či silu.

Vyberte si preferovanú výšku, a následne vsuňte koliesko (6) cez oba 
otvory na stabilizáciu nastavenia. Potom pomocou otočného kolieska (6) 

upevnite pedál.



11

NASTAVENIE PEDÁLOV

Nízka výška (vhodné len na použitie v stoji)

Stredná výška (vhodné na použitie v sede)

Najvyššia výška (vhodné len na použitie v sede)



12

Inštalácia batérie 

Prístroj je nutné otvoriť na boku v úrovni displeja. (2 skrutky)
Potom možno strany odtlačiť mierne od seba a merač vybrať.

Batérie sú v spodnej časti. Odstráňte ich a nahraďte novými gombíkovými batériami LR44. Dbajte na 
správnu polaritu.



14

Merací prístroj
AUTO ON/OFF: Systém sa zapne pri stlačení ľubovoľného tlačidla alebo po získaní vstupného signálu zo 
snímača rýchlosti. Systém sa automaticky vypne, keď senzor nezaznamená žiadny vstupný signál alebo 
keď sa nestlačí žiadne tlačidlo po dobu asi 4 minút.

RESET: Prístroj možno resetovať stlačením tlačidla MODE na 3 sekundy.

MODE: Ak chcete zvoliť SCAN alebo LOCK, ak nemáte záujem o režim skenovania, stlačte tlačidlo 
MODE, keď ukazovateľ ukazuje na želanú funkciu, ktorá začne blikať ..

BATTERY: Monitor si vyžaduje jednu batériu LR44. Ak sú údaje na monitore nesprávne alebo sa 
nezobrazujú vobec, vymeňte, prosím, batérie pre dosiahnutie najlepších výsledkov.

Funkcie:

TIME Stláčajte tlačidlo MODE, až kým sa ukazovateľ nezastaví na TIME (čas). Zobrazí sa celkový čas tréningu.

SPEED Stláčajte tlačidlo MODE, až kým sa ukazovateľ nezastaví na SPEED (rýchlosť). Zobrazí sa celkové tréningové tempo.

DISTANCE Stláčajte tlačidlo MODE, až kým sa ukazovateľ nezastaví na DISTANCE (vzdialenosť). Zobrazí sa prejdená vzdialenosť.

CALORIES Stláčajte tlačidlo MODE, až kým sa ukazovateľ nezastaví na CALORIES (kalórie). Zobrazí sa počet spálených kalórií.

SCAN
Automatické zobrazenie všetkých funkcií v postupnosti: čas – rýchlosť - vzdialenosť - kalórie (opakovane).

Dvojaký účel držiaka:

Váš prístroj zahŕňa duálny držiak. Mal by sa 
skladovať v prednej polohe. Držiak je pripojený k 
prístroju, smeruje vpred od prístroja.

Držiak otočte do kolmej polohy, ak ho chcete 
použiť na presun z miesta na miesto, 
premiestnenie na skladovacie miesto alebo na 
obrátenie prístroja s cieľom nastaviť režim státie/
sedenie.

Najunikátnejšou funkciou tohto držiaka je jeho 
využitie spolu s otáčacími stoličkami. Jednoducho 
umiestnite držiak rovno na podlahu, pričom je 
odvrátený od prístroja.

Potom zablokujte koleso stoličky do držiaka, aby 
bola stolička stabilná a neodsúvala sa od 
prístroja pri pedálovaní.

Nezabudnite, prosím, aby bol držiak vždy v 
prednej polohe pri používaní a skladovaní 
prístroja.



16

Informácie o likvidácii
Podľa európskeho nariadenia pre nakladanie s odpadmi 2002/96/EC tento symbol na 
výrobku alebo na jeho obale udáva, že s daným výrobkom sa nesmie zaobchádzať ako s 
domovým odpadom. Namiesto toho ho treba odniesť na vhodné zberné miesto pre 
recykláciu elektrických a elektronických zariadení. Tým, že tento produkt správne 
zlikvidujete, pomôžete zabrániť prípadným negatívnym vplyvom na životné prostredie a 
ľudské zdravie, ku ktorým by inak mohlo dôjsť nevhodnou likvidáciou tohto výrobku. 
Pre podrobnejšie informácie o recyklácii tohto výrobku sa obráťte na obecný úrad v mieste 
vášho bydliska alebo na službu zvozu komunálneho odpadu.

Výrobok obsahuje batérie (smernica EÚ 2006/66/EC), ktoré nemôžu byť likvidované s bežným 
komunálnym odpadom. Oboznámte sa, prosím, s lokálnymi nariadeniami týkajúcimi sa separovaného 
zberu batérií. Správna likvidácia batérií pomáha predchádzať možným negatívnym dopadom na životné 
prostredie a ľudské zdravie.

vyhlásenie o zhode
Výrobca: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland.

 Výrobok je v súlade s nasledovnými európskymi smernicami:

2004/108/EG (EMV)
2011/65/EU (RoHS)

   Disposal Considerations
According to the European waste regulation 2002/96/EC this symbol on the product or on its packaging 
indicates that this product may not be treated as household waste. Instead it should be taken to the ap-
propriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. By ensuring this prod-
uct is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 
and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. 
For more detailed information about recycling of this product, please contact your local council or your 
household waste disposal service.

Your product contains batteries covered by the European Directive. 2006/66/EC, which cannot be disposed of with 
normal household waste. Please check local rules on separate collection of batteries. The correct disposal of batteries 
helps prevent potentially negative consequences on the environment and human health.

Declaration of Conformity
Producer: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Germany.

This product is conform to the following European Directives:

2004/108/EC (EMC)
2011/65/EU (RoHS)




